
Kaderníctvo (County a County Borough of Dublin, Borough of 
Dun Laoghaire & the Urban District of Bray) 

Použitie  

Táto vyhláška (ERO) sa vzťahuje na zamestnancov pracujúcich v oblasti kaderníctva, v územných 

oblastiach „County and County Borough of Dublin, Borough of Dun Laoghaire and Urban District of 

Bray“, pričom sa výhradne alebo väčšinou zaoberajú kaderníctvom a súvisiacimi pridruženými 

činnosťami.  To zahŕňa kaderníkov, učňov, kozmetičky a manikérky. Viď ERO pre podrobný popis 

všetkých zahrnutých kategórií.  

Odmeňovanie  

Minimálna mzda 

Kaderníci (okrem učňov) majú nárok na základnú minimálnu mzdu navýšenú o podiel z tržieb. 

Minimálne týždenné mzdové sadzby sa odlišujú v závislosti od pracovnej pozície zamestnanca. 

Kompletný informácie súvisiace s  minimálnymi mzdovými sadzbami sú stanovené v ERO. 

 

Záznam o tržbách každého zamestnanca musí byť dostupný zamestnancovi, aby mohol potvrd iť 

výšku podielu, ktorý mu každý týždeň patrí. Čo sa týka učňov a iných pracovných zaradení, pre tieto 

sú stanovené dodatočné pravidlá.  

Príplatok za prácu nadčas 

Vyhláška  ERO pojednáva ako o týždenných tak aj o denných sadzbách za nadčasy. Zamestnanci, 

ktorých bežný pracovný týždeň je 39 hodín, majú nárok na jedenapolnásobok za čas odpracovaný 

nad rámec 39 hodín (týždenný nadčas). Zamestnanci, ktorých pracovný týždeň je menej než 39 

hodín majú nárok  na jedenapolnásobok za čas odpracovaný nad rámec 8 hodín v ktorýkoľvek deň 

(denný nadčas).  Nadčasy v nedeľu budú platené dvojnásobkom minimálnej mzdovej sadzby. 

Podmienky pracovného pomeru 

Pracovný čas 

Bežný pracovný čas je 39 hodín týždenne. Bežný počet hodín, ktoré majú byť odpracované 

v jednom dni je 8 hodín. 

Prestávky 

Zamestnanci, ktorých pracovný čas zahŕňa dobu medzi 11:30hod – 14:30 hod, majú nárok na 

prestávku v trvaní minimálne jednej hodiny po odpracovaní 6 hodín  a to v súlade s ustanoveniami 

vyhlášky S.I. No. 57/1998 Zákona o organizovaní pracovného času z roku 1997 [the Organisation of 

Working Time (Breaks At Work For Shop Employees) Regulations ]. 

Dovolenka  

Nároky na riadnu dovolenku a štátne sviatky sú v zmysle ustanovení Zákona o organizovaní 

pracovného času z roku 1997 [the Organisation of Working Time Act, 1997].  

Systém nemocenských dávok 

http://www.labourcourt.ie/labour/labour.nsf/LookupPageLink/HomeRatesOfPay
http://www.irishstatutebook.ie/1998/en/si/0057.html
http://www.irishstatutebook.ie/1997/en/act/pub/0020/index.html


Všetci zamestnanci, ktorí zavŕšili šesť mesiacov zamestnania v kaderníckom salóne, majú nárok na 

čerpanie výhod z príspevkového systému nemocenských dávok. 

 

Všetok kvalifikovaný personál môže čerpať dávky za pätnásť týždňov, ak príjem zamestnanca 

z ďalších zdrojov (ako napríklad sociálne dávky) neprevyšuje bežnú základnú mzdovú sadzbu. Toto 

sa vzťahuje pomerným prepočtom aj na učňov. Viď ERO pre viac informácií. 

 

Na vyplácanie dávky nevzniká nárok počas prvých troch dní choroby a zamestnanci musia predložiť 

lekárske potvrdenie do tretieho dňa absencie z dôvodu ochorenia (a následne každý týždeň). 

Zamestnanci musia taktiež vyrozumieť svojho zamestnávateľa  o ich absencii pred 12:00 hod 

prvého dňa absencie. 

Rôzne  

Vyhláška ERO upravuje detailné podmienky súvisiace s  vykonávaním učňovskej praxe, nárokom na 

odmenu za poskytovanie služby a voľnom v prípade úmrtia blízkej osoby. Viď ERO pre viac 

informácií. 

 
   

 

http://www.labourcourt.ie/labour/labour.nsf/LookupPageLink/HomeRatesOfPay

